

Politica de confidențialitate Bunul Samaritean Beiuș

La BSB apreciem sprijinul și angajamentul de a proteja intimitatea. Această politică de confidențialitate reglementează modul în care colectăm și utilizăm informațiile dvs. atât offline, cât și online, pe orice platformă, („Platforma“, include site-ul Bunul Samaritean, mass-media socială și site-urile organizației), precum și orice comunicare electronică, scrisă sau verbală. Scopul acestei declarații este de a împărtăși cu tine politica noastră privind confidențialitatea.

Declarația de Scop

Acest site este o publicație electronică informațională și educațională al organizației Bunul Samaritean Beiuș. Bunul Samaritean este o organizație non-profit românească, care oferă orfanilor defavorizați o șansă de a învăța o meserie și a dobândi deprinderi de viață și sperăm, de a obține un loc de muncă bun pentru un viitor mai bun; de a ajuta copiii în risc de abandon să rămână cu familiile lor, în loc să fie abandonate datorită sărăciei și a lipsei de educație. Promovăm performanța în educație în rândul adolescenților prin încurajarea acestora să progreseze în viață și cariera lor viitoare prin muncă și integritate.

Ce informații colectăm și cum le folosim?

- Când vizitați site-ul nostru, colectăm câteva informații de bază non-identificative. Aceasta include numărul total de vizitatori, pagini vizualizate, precum și alte informații care nu vă identifică. Noi folosim aceste informații agregate pentru a îmbunătăți site-ul nostru și de a face experiența dumneavoastră pe site-ul nostru cât mai lină posibil.
- Donațiile făcute on-line pentru noi sunt sigure. Atunci când faceți o donație on-line (prin PayPal sau Galantom), vă cerem numele, adresa, telefonul în timpul zilei, adresa de e-mail și informațiile cărții de credit. Noi folosim informațiile dvs. pentru a procesa donația (ile) dvs. și pentru a verifica datele cardului dvs. de credit. Noi folosim adresa poștală / adresa de e-mail pentru a vă trimite o scrisoare de mulțumire / e-mail și pentru interesele noastre legitime. Informațiile dvs. de contact sunt, de asemenea, păstrate în conformitate cu legea română.
- BSB menține o politică scrisă de a întrerupe comunicarea cu orice persoana care a făcut cerere verbală sau scrisă direcționată către BSB.
- BSB nu va trimite e-mailuri donatorilor în numele altor organizații.
- BSB nu va adăuga un donator la lista sa de a primi buletinul informativ, fără consimțământul lor în prealabil.
- Persoanele fizice pot solicita pentru a primi mesaje de la noi prin poștă, e-mail sau telefon prin completarea uneia dintre formele noastre de înscriere, fie pe site-ul nostru sau folosind una dintre formele de consimțământ.

Împărtășim informațiile dvs.?

- Nu permitem accesul la informațiile dvs. personale cu orice terță parte. Politica noastră este de a nu vinde, comercializa sau închiria informațiile dumneavoastră personale oricui. Ne rezervăm dreptul de a modifica politica noastră în orice moment. Dacă alegem să schimbăm politica, vi se va oferi opțiunea de a elimina numele dvs. din baza noastră de date.

- Putem dezvălui unor terțe părți statistice cumulate privind donațiile, dar aceste statistici nu includ informații de identificare personală. Informațiile furnizate includ: numărul total de donatori, cantitatea totală de donații pentru anumite perioade de timp, și site-uri web de trimitere. Informații agregate de acest tip sunt folosite pentru a încuraja parteneriatele de strângere de fonduri.
- Folosim o terță parte pentru a procesa tranzacțiile prin card de credit/debit. Ei primesc numărul de card de credit/debit și alte informații personale ale donatorilor noștri doar pentru a verifica numerele cărților de credit/debit și pentru a procesa tranzacțiile de card de credit într-un mediu sigur.

Cum putem oferi un mediu sigur pentru tranzacții on-line?

- Sistemul nostru on-line de verificare a cardului de credit este condus de către un terț, care colectează numele, adresa, nr. telefon, numărul cărții de credit și data de expirare, în scopul de a procesa tranzacția. Tehnologia lor de criptare oferă cel mai înalt nivel de securitate disponibile pe Internet astăzi, Secure Sockets Layer (SSL). Ei au firewall-uri de ultimă oră și alte tehnologii de securitate pentru a asigura confidențialitatea tranzacțiilor. Informațiile cardului dvs. de credit nu va fi transmise de către GSB sau partenerii noștri oricărei alte părți.

Cum ne contactați cu privire la informațiile dvs.?

- Dacă preferați să nu primiți corespondența prin poșta sau prin e-mail de la noi, vă rugăm să trimiteți numele complet, adresa, numărul de telefon și adresa de e-mail la info@goodsamaritan.ro cu solicitarea de a fi scos din lista noastră de contacte.
- Puteți retrage sau schimba consimțământul dvs. în orice moment, contactându-ne la Asociația Bunul Samaritean Beiuș, Str. Gheorghe Pituț, nr.11, bl.Z3, ap.2, Beiuș, 415200, Bihor, România sau prin e-mail la: info@goodsamaritan.ro. Informațiile dvs. vor fi tratate cu respect și confidențialitate.
- Vă rugăm să rețineți că orice prelucrare a datelor personale va înceta odată ce ați retras consimțământul, altul decât în cazul în care acest lucru este cerut de lege, dar acest lucru nu va afecta orice date cu caracter personal, care a fost deja procesată înainte de acest punct.

Notă către părinți

Suntem încântați când tinerii vizitează site-ul web al BSB pentru a afla mai multe despre organizația noastră. Bunul Samaritean nu solicită cu bună știință date de la copii și nu comercializează produse cu bună știință copiilor.

Link-uri

Acest site conține link-uri către alte site-uri. Vă rugăm să fiți conștienți de faptul că BSB nu este responsabilă pentru practicile de confidențialitate ale acestor site-uri. Noi încurajăm utilizatorii noștri să fie atenți atunci când părăsesc site-ul nostru și să citească declarațiile de confidențialitate ale fiecărei pagini de web care colectează informații de identificare personală. Această declarație de confidențialitate se aplică numai informațiilor colectate de pe acest site. Feedback-ul dvs. este bine primit oricând. Vă mulțumim pentru vizitarea site-ului BSB. Orice vizitatori care doresc să revizuiască sau corecteze informațiile sale personale colectate de noi pot contacta BSB prin tel. sau prin email la numărul sau adresa de mai

jos. Pentru informații suplimentare despre acest site sau despre Bunul Samaritean Beiuș ne puteți contacta la:

Asociația Bunul Samaritean Beiuș
Str. Gheorghe Pituț, nr.11, bl.Z3, ap.2
Beiuș, 415200, Bihor,
România

Tel: +40 720 64 22 38

Email: info@goodsamaritan.ro